
 

Звіт 

про проведення консультацій з громадськістю щодо проєкту бюджету 

Старостівської об'єднаної територіальної громади на 2021 рік 

Головна мета проведення консультацій з громадськістю - залучити 
мешканців громади до дії, активізувати їх та дати можливість проявити 
ініціативу. Обговорення та надання пропозицій - це механізм, який передбачає 
взаємодію влади і громади. Завдяки цьому мешканці можуть долучитися до 
того, шоб розподіляти кошти міського бюджету, проявивши при цьому 
ініціативу, небайдужість.  

В межах програми DOBRE громадського партнерства «За прозорі 
місцеві бюджети» заступник селищного голови з питань діяльності виконавчих 
органів ради Людмили Штрикун, працівники відділу бюджетного забезпечення  
та бухгалтерського відділу селищної ради та членами Молодіжної ради 
проводили ознайомлення громади з виконанням бюджету Старосалтівської 
об'єднаної територіальної громади 2020 року та приймали пропозиції до 
бюджету 2021 року. 

Свої пропозиції щодо бюджету 2021 року всі бажаючі мали можливість 
залишити на офіційному веб-сайті селищної ради у вигляді анкети до 07 грудня 

2020 року (https://stsaltiv.gov.ua/news/zaproshumo-doluchitisya-do-skladannya-

byudzhetu-na-2021-rik-2020-11-25). 

Таке ж ознайомлення громади з виконанням бюджету Старосалтівської 
об'єднаної територіальної громади 2020 року та приймали пропозиції до 
бюджету 2021 року було проведено старостами на своїх територіях. 

Загалом до селищної ради надійшло 17 анкет (13 жінок та 4 чоловіки) в 
електронному вигляді  та 14 в письмовому вигляді (9 жінок та 5 чоловіків) від 
жителів громади з пропозиціями, які необхідно включити в бюджет 2021 року. 

 Головними питаннями, що хвилюють мешканців громади є: 
- поточний та капітальний ремонт вулиць та доріг населених пунктів (2 

жінки та 1 чоловік); 
- покращення якості питної води (7 жінок та 4 чоловіки); 
- поточний та капітальний ремонт закладів соціально - культурної 

сфери, а саме відкриття ДНЗ в с. Зарічне (11 жінок та 2 чоловіки)та будівництво 
ДНЗ в с. Хотімля (12 жінок та 5 чоловіків); 

- вуличне освітлення (1 жінка). 
Всі пропозиції вивчено та надано головним розпорядником коштів 
селищного бюджету для розгляду на бюджетну комісію для подальшого 
врахування їх в проект бюджету на 2021 рік. 

    Всі зауваження були враховані в бюджеті селищної ради, крім 
будівництво ДНЗ в с. Хотімля. 

 

Начальник відділу бюджетного забезпечення 

та бухгалтерського обліку                          оригінал підписано  Валентина Струк  
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